

惠州体彩助力巽寮半程马拉松

文图 羊城晚报记者 胡彦 通讯员 廖体彩 插图 采采



惠州体彩在终点站开展品牌落地推广活动



奔赴山海间，醉美巽寮湾

深圳体彩组织推广活动 打包大乐透套餐票好运体验



深圳体彩的活动区域十分热闹

随着超级大乐透套餐票的上市，相信不少广东人都体验到了它的便捷与乐趣。近期，深圳体彩组织了一场别出心裁的活动，让这份专属幸运传递给了更多市民。

2024年是中国体育彩票统一发行30周年，也是体彩超级大乐透上市17周年。值此之际，深圳体彩走进南山西丽街道TCL国际E城，与科学健身指导活动联合助力，举办了一场别开生面的“超级大乐透套餐票 把幸运打包带回家”主题落地推广活动，让更多市民解锁超级大乐透套餐票的新颖玩法，传递这份专属幸运。

一位体彩爱好者满怀期待地说：“听说新出了超级大乐透套餐票，我就赶紧来看看。感觉这个套餐票很有意思，说不定能带来不一样的好运呢。”另一位彩民也表示：“以前总是自己选号，有时候会很纠结。现在有了套餐票，不用自己费心思去选号了，而且还有多种组合，真不错！”

除了无须选号、一票多种组合外，大乐透套餐票还承载着对公益事业的支持与贡献。每一次购买大乐透，购彩金额的36%都会成为彩票公益金，在教育助学、乡村振兴、全民健身、竞技体育等多个方面发挥着重要作用。接下来，深圳体彩将继续坚持“公益体彩 乐善人生”的品牌理念，让爱心与幸运随着一张张超级大乐透套餐票，传递到每一个需要关怀的角落。

(文/图 胡彦 廖体彩)

日前，“奔赴山海间，醉美巽寮湾”2024惠州巽寮半程马拉松赛事鸣枪起跑，8000余名选手齐聚巽寮湾，用奔跑步伐感受巽寮海岸线风光的独特魅力。本次活动获得中国体育彩票大力支持。

比赛当天7时许，随着发令枪响，选手们穿着色彩鲜艳的比赛服，充满激情地跑进赛道，现场再现摩肩接踵的热闹景象。

赛道之内精彩非凡，赛道之外也热闹不已。在此次赛事中，中国体育彩票在马拉松现场精彩亮相，惠州体彩在终点站开展了以“大

乐透套餐票，把幸运打包带回家”为主题的品牌落地推广活动。活动受到大家的热爱，参赛选手不仅可以体验丰富的体彩游戏，还能有机会抽取到大乐透套餐票体验券。

超级大乐透自上市以来，一直受到社会大众的喜爱，今年推出的一点身段和《天仙配》里“天宫岁月”的几句唱腔，便匆匆忙忙地参加了考试。或许正是这份纯真的热情和潜在的艺术天赋，赢得了考官们的青睐，最终如愿进入了艺术殿堂的大门。

这一步，对她来说，既是梦想的起点，也是挑战的开始。在安徽省艺术学院的四年里，何云不断学习和进步，最终经过几轮激

烈竞争，她幸运地成为了安徽省黄梅戏剧院的一员。

然而，等待她的并不是一帆风顺的坦途，而是长达六年的龙套生涯。在这六年里，何云饰演过无数的小角色，演过配角、主持过节目、跳过舞、合唱过、录过音，几乎什么工种都尝试过。她利用这个机会近距离地观摩了剧院众多艺术家们的精彩演出，潜移默化地学到了许多在课堂里无法学到的东西，这些宝贵的经验也为她日后的表演打下了坚实的基础。

在艺术道路上更进一步。此后，何云的表演之路越走越宽。她先后参演了多部重量级作品，包括在《雷雨》《我的离骚》等剧目中担任主要角色，展现了其深厚的表演功底。

在安徽省黄梅戏剧院复排《红楼梦》，何云扮演贾宝玉。这个角色对她来说既是机遇也是挑战，最终在舞台上灵动的表演赢得了观众的掌声，也让她

大小均衡 奇数遇冷

——析体彩玩法走势



大乐透：前区：大小号出号均衡，大小比关注3:2或2:3。和值走势平稳，关注80-100之间。奇数遇冷，关注奇偶比2:3防1:4。012路关注1:2:2。连号隐身，关注散号。后区首防全大、奇偶组合，次防一大一

小、双偶组合。
7星彩：523—406—170—318—236—415+4、7、10。
排列3：精选号码三注：262、823、609。
排列5：精选号码三注：26210、82303、60912。(兴透)

公益体彩助力戏曲艺术传承

从跑龙套到当主角

助力传统文化焕发光彩

“天宫岁月，恰似梦中，云霞轻舞，月下花影。”在安徽山清水秀的九华山山下，孕育了一位黄梅戏舞台上的璀璨明星——何云。从12岁考进安徽省艺术学校，到如今荣获中国戏剧梅花奖、成为安徽省黄梅戏剧院的副院长，何云已经在黄梅戏的世界里摸爬滚打了32个春秋。她的故事，是对黄梅戏艺术的热爱，是对舞台梦想的执着追求，更是体彩公益金支持下传统戏曲文化传承的生动写照。

何云的艺术之路，并非一帆风顺。12岁那年，安徽省艺术学校来招生，她临时抱佛脚，学了一点身段和《天仙配》里“天宫岁月”的几句唱腔，便匆匆忙忙地参加了考试。或许正是这份纯真的热情和潜在的艺术天赋，赢得了考官们的青睐，最终如愿进入了艺术殿堂的大门。

这一步，对她来说，既是梦想的起点，也是挑战的开始。在安徽省艺术学院的四年里，何云不断学习和进步，最终经过几轮激烈的竞争，她幸运地成为了安徽省黄梅戏剧院的一员。

然而，等待她的并不是一帆风顺的坦途，而是长达六年的龙套生涯。在这六年里，何云饰演过无数的小角色，演过配角、主持过节目、跳过舞、合唱过、录过音，几乎什么工种都尝试过。她利用这个机会近距离地观摩了剧院众多艺术家们的精彩演出，潜移默化地学到了许多在课堂里无法学到的东西，这些宝贵的经验也为她日后的表演打下了坚实的基础。

优秀传统文化是一个国家、一个民族传承和发展的根本。近年来，国家高度重视传统文化的传承和发展，积极推行了一系列政策来促进传统文化的保护和传承，其中包括对非物质文化遗产的支持以及推动优秀传统文化走向世界舞台。

体彩公益金作为国家支持文化事业发展的重要资金来源之一，通过国家艺术基金投入到戏曲等传统艺术文化的传承和发展中，为艺术家们提供了坚实的资金保障和技术支持。2009年至今，中央专项彩票公益金已为我国文化公益事业的发展注入了强劲动力。15年间，82亿元的专项资金如涓涓细流滋润着全国各地的文化项目与活动。截至2023年，国家艺术基金共资助项目多达7000余项。

黄梅戏作为中国传统戏曲的重要组成部分，在这样的大环境下获得了前所未有的发展机遇。何云所在的安徽省黄梅戏剧院也因此受益匪浅，包括《小乔初嫁》《我的离骚》《碧水东流》等八部大戏、六部小戏得到资金支持，也为培养年轻队伍、后备创作人才提供了有力的保障。如今身为安徽省黄梅戏剧院副院长，何云仍然积极尝试创新，将传

统黄梅戏与现代题材相结合，通过直播、路演、综艺等形式，努力培养青年演员，只为让更多人了解并喜爱黄梅戏，将传统艺术传承和发扬下去。

正如她在接受采访时所说：“对我来说，戏曲舞台是我的梦想，但人生处处皆舞台，期待看到越来越多的年轻人喜爱黄梅戏并投身其中，让黄梅戏焕发出更灿烂的艺术魅力。”

何云仍然积极尝试创新，将传统黄梅戏与现代题材相结合，通过直播、路演、综艺等形式，努力培养青年演员，只为让更多人了解并喜爱黄梅戏，将传统艺术传承和发扬下去。



公益体彩海报

彩民故事

年龄(上)

插图：采采

早上，彩票店里坐满了人，就连电脑操作台前也排了队。这家彩票店开在菜市场和小居民区中间，人来人往，很多早上买菜回来的老人都喜欢进来坐坐聊聊天，再买上几注彩票，生意自然不差。

排第一位的是张伯，他年纪已大，戴着老花眼镜，选号码的时间比较长。等了一会，排在最后面的一个年轻人受不了，嘴里嘟囔道：“都一大把年纪了，买彩票来干啥。磨磨蹭蹭，真是的，我还赶着时间要上班呢。”

张伯虽然眼花，可耳朵却十分灵，脸色一下子拉下来，扭头说：“年纪大就不能买彩票吗？就不能中奖吗？该我说，你们年轻人不应该该买彩票，整天想着中大奖，”



就不用工作了。”
“谁不用工作呀！要不是我赶着上班，我能这么着急嘛。你们老人家退休了时间空闲，一大早就坐车去公园去买菜，也可错开上班高峰，等会再去，等下再买？”年轻人似乎一肚子火气，把矛头又对准老年人身上。
(黄超鸣)

彩票开奖公告栏

开奖时间：2024年12月17日

Table with lottery results for '快乐8' (Happy 8) and '双色球' (Double Color Ball) games, including prize categories and amounts.

Table with lottery results for '七星彩' (Seven Star) and '3D' (3D) games, including prize categories and amounts.

Table with lottery results for '排列3' (3-Digit) and '排列5' (5-Digit) games, including prize categories and amounts.

Advertisement for '羊城晚报' (Yangcheng Evening News) featuring classified ads, recruitment, and public notices.